	En el Hotel Fiesta Inn de la Ciudad de Monclova, Coahuila de Zaragoza, siendo las 9:30  horas del día Miércoles 28 de Enero 2015, se reunieron los C. Lic. Esteban Martín Blackaller Rosas, Ing. Maurilio Romo Rodríguez, Ing. Carlos Rodolfo Rodriguez Gallegos, Ing. Mauricio Lumbreras Lozano, Ing. José Eduardo Arellano Suárez, Lic. Adalberto Varela Armendáriz, Dr. Jorge Humberto Sepúlveda Marroquín, Dr. Maximiliano Elguezabal Mendoza, Ing. Ricardo Góngora Ramírez, Ing. Luis Martín Velázquez Esquivel, Ing. Tomás Iruegas de la Fuente, Dr. Mario Jesús Castañeda Carrizal, Ing. Alberto Villarreal Garza, Ing. César A. Martínez Garza, Profra. Dora Elia Cortez Barrientos y el Ing. Lorenzo González Merla, todos y cada uno de ellos miembros del Consejo Directivo del SIMAS y el Ing. Mario E. Zamudio Miechielsen  en su calidad de Gerente del Sistema y como invitados especiales los señores: C.P. Jesús Mesón Haro, Ing. José Abel de Luna Romo, Ing. Ricardo Vázquez Falcón y el Sr. Romeo Villarreal Thomae, a efecto de llevar a cabo la Sesión del Consejo Directivo del Sistema Intermunicipal de Aguas y Saneamiento de Monclova y Frontera, Coahuila.
	
Ing. Esteban Martín Blackaller Rosas:
En ausencia del Lic. Gerardo García Castillo les doy las gracias por asistir a ésta reunión el día de hoy, vamos a dar inicio a la sesión de consejo siendo hoy miércoles 28 de Enero del 2015 del Sistema Intermunicipal de Aguas y Saneamiento de Monclova y Frontera, bajo el siguiente orden del día:

1.- Toma de asistencia a la Sesión del Consejo Directivo.
2.- Bienvenida por el Presidente del Consejo, Lic. Gerardo García Castillo.
3.- Lectura del Orden del día por el Secretario Lic. Esteban Martín  Blackaller Rosas.
4.- Lectura del acta anterior y acuerdos por el Lic. Esteban Martín Blackaller Rosas.
5.- Informe de actividades correspondientes a los meses de Noviembre y Diciembre de 2014, presentado por la Gerencia. 
 Áreas: Comercial, Administración y Finanzas  y Técnica.
6.- Asuntos Generales
7.- Cierre de Sesión.

Continuando con el orden del día pasamos al punto número cuatro que es lectura de acta anterior y acuerdos, dado lo anterior y aprobado por los miembros del Consejo Directivo de SIMAS Monclova-Frontera, pasamos al punto número cinco que es información de actividades de los meses de Noviembre y Diciembre del 2014 presentado por parte de  la Gerencia.

El Sr. Romeo Villarreal Thomae, destacó del área comercial lo siguiente: 
· El ingreso de noviembre fue de $13,945,039.00 y diciembre $14,726,611.00 al final del ejercicio de obtuvo un ingreso proyectado positivo.
· Se terminó el año con 74,000 usuarios cumplidos.
· Lo suministrado a través de pipas cisterna comprado con el 2013 bajo considerablemente.
· Se sometió a consideración el incremento a las tarifas mismo que fue otorgado por el Congreso, lo cual fue aprobado de la siguiente manera:
De enero a diciembre del 2015 se incrementará a los sectores popular e interés social el 0.625% mensual mientras que para los sectores comercial, industrial  y residencial se incrementará en los primeros seis meses de enero a junio de 2015 con un aumento del 1.25% mensual. 

Se sometió a consideración de los miembros de consejo las actividades del mes de enero, así como su autorización para el incremento a las tarifas, lo cual fue aprobado con mayoría de votos.


El c.p. Jesús Mesón Haro, presentó lo siguiente del informe del área de Administración y Finanzas:  
· En el Estado de Actividades  se obtuvo un cambio neto acumulado en el patrimonio contable de $10,916,000.00.
· Respecto al Balance al 31 de diciembre se obtuvo un total de pasivo y patrimonio de $279,144,000.00.
· El Estado de Flujo terminó el ejercicio con un total de caja y bancos de $17,913,000.00.
· El Estado de Actividades Comparativo el cambio neto en el patrimonio contable pasó en el 2013 de $13,270,000.00 contra $10,916,000.00 en el 2014.

Se sometió a votación de los miembros del Consejo las actividades correspondientes al mes de enero lo cual fue aprobado con mayoría de votos.

El Lic. Martín Blackaller comentó que de acuerdo a un convenio de colaboración  SIMAS-Municipio Monclova se está llevando a cabo el cobro por concepto de recolección de basura en los recibos de agua a partir del mes de enero.

El Ing. José Abel de Luna Romo, presentó el siguiente informe del área Técnica:  
· El comportamiento del año comparativo del 2013 contra 2014 se incrementó un poco más obedece a que a partir del segundo semestre se empezaron a ampliar horarios tanto en Frontera como en Monclova por tanto el comportamiento del consumo de energía es a la alza.
· La eficiencia técnica global terminó en un 51%.
· Presentó status de las obras más importantes para el Sistema.

Se sometió a votación de los miembros del Consejo las actividades correspondientes al mes de enero lo cual  fue aprobado con mayoría de votos.

El Ing. Maurilio Romo Rodríguez: recalcó la importancia de darle seguimiento a las quejas reportadas con el único objetivo de eficientarlas.


Se dio por concluida la sesión a las 10:45 horas.
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