
En el Hotel Fiesta Inn de la Ciudad de Monclova, Coahuila de Zaragoza, siendo las 9:22  horas del día Viernes 27 de Marzo 2015, se reunieron los C. Lic. Gerardo García Castillo, Lic. Amador Moreno López, Ing. Alfredo Paredes López, Ing. Mauricio Lumbreras Lozano, Dr. Jorge Humberto Sepúlveda Marroquín, Ing. Isidro Ruíz Díaz, Ing. José María de la Garza Herrera, Ing. Ricardo Góngora Ramírez, Ing. Luis Martín Velázquez Esquivel, Ing. Antonio Álvarez Rodríguez, Ing. Rogelio Collazo Ramírez, Dr. Mario Jesús Castañeda Carrizal, Ing. César A. Martínez Garza, Lic. Esteban Martín Blackaller Rosas, Sr. Agustín Ramos Pérez, Dr. Maximiliano Elguezábal Mendoza, Sr. Baltazar Cisneros Ortiz, Ing. Maurilio Romo Rodríguez, Profra. Dora E. Cortez Barrientos, Ing. Lorenzo González Merla, Ing. Andrés Oyervides Ramírez, C.P.C. Juan Carlos Terrazas Hernández, C.P. Darío Castellanos Robles, todos y cada uno de ellos miembros del Consejo Directivo del SIMAS y el Ing. Mario E. Zamudio Miechielsen  en su calidad de Gerente del Sistema y como invitados especiales los señores: C.P. Jesús Mesón Haro, Ing. José Abel de Luna Romo y el Ing. Ricardo Vázquez Falcón, a efecto de llevar a cabo la Sesión del Consejo Directivo del Sistema Intermunicipal de Aguas y Saneamiento de Monclova y Frontera, Coahuila bajo el siguiente orden del día:

1.- Toma de asistencia a la Sesión del Consejo Directivo.
2.- Bienvenida por el Presidente del Consejo, Lic. Gerardo García Castillo.
3.- Lectura del Orden del día por el Secretario Lic. Esteban Martín  Blackaller Rosas.
4.- Lectura del acta anterior y acuerdos por el Lic. Esteban Martín Blackaller Rosas.
5.- Informe de actividades correspondientes al mes de Febrero del 2015, presentado por la Gerencia. 
 Áreas: Comercial, Administración y Finanzas  y Técnica.
6.- Asuntos Generales

Ing. Esteban Martín Blackaller Rosas:
Buenos días vamos a dar inicio a la sesión de consejo siendo hoy viernes 27 de Marzo del 2015 nos damos cuenta que hay quórum por lo tanto los acuerdos aquí tomados son válidos; enseguida la bienvenida por parte del Presidente el Lic. Gerardo García Castillo.

Lic. Gerardo Garcia Castillo:
Buenos días de nueva cuenta agradecerlos a todos ustedes y les doy la bienvenida a esta Sesión de Consejo para ver los resultados del mes Febrero del 2015, agradeciéndoles a todos ustedes y siempre decirles que estoy en la mejor disposición de colaborar en cualquiera de las cosas que ustedes crean que podamos apoyar.

Ing. Esteban Martín Blackaller Rosas:
Continuando con el orden del día pasamos al punto número cuatro que es lectura de acta anterior y acuerdos, dado lo anterior y aprobado por los miembros del Consejo Directivo de SIMAS Monclova-Frontera, pasamos al punto número cinco que es información de actividades del mes de Febrero del 2015 presentado por parte de  la Gerencia.

El c.p. Jesús Mesón Haro en representación del Sr. Romeo Villarreal Thomae, presentó el informe del área Comercial correspondiente al mes de Febrero del 2015:  
Destacó que el ingreso fue de $13,011,000.00 ingreso que ha quedado bajo debido a que no está pagando Agua Santa María.
En cuanto a los usuarios cumplidos se incrementó en 120 usuarios más
La distribución de agua a través de pipas cisterna  las proyecciones actuales son mejores comparadas con el año pasado ya que se busca hacer un uso racional del agua.
Buscando la cercanía con los usuarios y brindarles un mejor servicio se continúa con el programa SIMAS Contigo en diferentes colonias de Monclova y Frontera.
Se continúa asistiendo a centros educativos para concientizar sobre el buen uso del agua.


	

	

	
		







	Se sometió la información del mes de febrero a aprobación de los miembros del Consejo Directivo siendo ésta aprobada por unanimidad.

De igual forma el C.P. Jesús Mesón Haro, presentó el informe del área de Administración y Finanzas :  
El Estado de Actividades El mes de febrero los ingresos netos fueron de  $14,537,000.00. Los egresos de $13,501,000.00, los resultados antes de depreciación de $1,036,000.00, las depreciaciones y amortizaciones de $1,254,000.00 para tener un déficit en el cambio neto en el patrimonio contable de $218,000.00 recalcó que sigue afectando el no pago de aguas residuales por parte de CEAS. 
El cuanto al Flujo de efectivo se obtuvo un total de Ingresos de $15,714,000.00. egresos por $13,081,000.00 un flujo neto de operación positivo de $2,633,000.00 y un disponible de $12,990,000.00, con ello se invirtió en activos $3,094,000.00 terminando con caja y bancos de $9,896,000.00. 
El Balance de mes terminó con un circulante de $27,655,000.00, un total de activo fijo de $242,160,000.00 y un diferido de $481,000.00 para tener un Total del Activo de $270,296,000.00 
Mientras que el Pasivo a corto plazo terminó en $16,594,000.00, la reserva para indemnización a los trabajadores y empleados de $50,316,000.00, el total del pasivo de $66,910,000.00, un total patrimonio de $203,386,000.00 para obtener un total pasivo y patrimonio de $270,296,000.00

Se sometió la información de actividades del mes de febrero a aprobación de los miembros del Consejo Directivo siendo ésta aprobada por unanimidad.

El Ing. José Abel de Luna Romo, presentó el informe de actividades correspondiente al mes de febrero del área Técnica:  
La extracción del mes fue de 3,014,408 m3 se ha incrementado debido a los trabajos realizados de sectorización. 
Por tanto el consumo de energía eléctrica se incrementó a 1,385,693 kwh ya que se está bombeando a mayor profundidad.
La eficiencia técnica global estimada continúa en un 50%, mientras que la controlada terminó en un 70% se busca incrementarla.
Dio explicación a detalle de los trabajos de sectorización realizados tanto en Monclova como en Frontera.
Derivado de la anterior explicación del Ing. Abel de Luna el Sr. Agustín Ramos solicitó presentar el proyecto para la reposición de tuberías.
Se presentó status de las obras más relevantes en el Sistema.

Se sometió la información de actividades del mes de febrero a aprobación de los miembros del Consejo Directivo siendo ésta aprobada por unanimidad.

[bookmark: _GoBack]Habiéndose agotado y resuelto los asuntos contenidos en la Orden del día y no habiendo otra cosa que tratar, siendo las 10:43 horas se da por terminada la presente Sesión del Consejo Directivo, levantando la presente acta y firmándola en esta misma fecha como constancia los que en ella intervinieron.

	

	

	

	

	

	

	

	






