En el Hotel Fiesta Inn de la Ciudad de Monclova, Coahuila de Zaragoza, siendo las 9:15 horas del día Miércoles 25 de Febrero 2015, se reunieron los C. Lic. Gerardo García Castillo, Lic. Amador Moreno López, Ing. Alfredo Paredes López, Ing. Ricardo Góngora Ramírez, Ing. Luis Martín Velazquez Esquivel, Ing. José Eduardo Arellano Suárez, Ing. Antonio Alvarez Rodríguez, Lic. Adalberto Varela Armendáriz, Ing. Rogelio Collazo Ramírez, Dr. Jorge Humberto Sepúlveda Marroquín, Ing. Isidro Ruiz Díaz., Ing. Heriberto López Aguilar, Lic. Esteban Martín Blackaller Rosas. Sr. Agustín Ramos Pérez, Profra. Dora Elia Cortez Barrientos, Sr. Baltazar Cisneros Ortiz, Ing. Andrés Oyervides Ramírez, C.P.C. Juan Carlos Terrazas Hernández y el C.P. Darío Castellanos Robles, todos y cada uno de ellos miembros del Consejo Directivo del SIMAS y el Ing. Mario E. Zamudio Miechielsen  en su calidad de Gerente del Sistema y como invitados especiales los señores: C.P. Jesús Mesón Haro, Ing. José Abel de Luna Romo, Ing. Ricardo Vázquez Falcón y el Sr. Romeo Villarreal Thomae, a efecto de llevar a cabo la Sesión del Consejo Directivo del Sistema Intermunicipal de Aguas y Saneamiento de Monclova y Frontera, Coahuila bajo el siguiente orden del día:

1.- Toma de asistencia a la Sesión del Consejo Directivo.
2.- Bienvenida por el Presidente del Consejo, Lic. Gerardo García Castillo.
3.- Lectura del Orden del día por el Secretario Lic. Esteban Martín  Blackaller Rosas.
4.- Lectura del acta anterior y acuerdos por el Lic. Esteban Martín Blackaller Rosas.
5.- Informe de actividades correspondientes al mes de Enero del 2015, presentado por la Gerencia. 
 Áreas: Comercial, Administración y Finanzas  y Técnica.
6.- Asuntos Generales
Solicitud de aplicación de la política comercial.

Ing. Esteban Martín Blackaller Rosas:
Buenos días vamos a dar inicio a la sesión de consejo siendo hoy miércoles 25 de Febrero del 2015 nos damos cuenta que hay quórum por lo tanto los acuerdos aquí tomados son válidos, como primer punto la bienvenida al Sr. Baltazar Cisneros Ortiz como nuevo integrante del Consejo; enseguida la bienvenida por parte del Presidente el Lic. Gerardo García Castillo.

Lic. Gerardo Garcia Castillo:
Buenos días de nueva cuenta a todos ustedes , les doy la bienvenida a esta segunda Sesión de Consejo para ver los resultados del mes enero del 2015, agradeciéndoles a todos ustedes y siempre decirles que estoy en la mejor disposición de colaborar en cualquiera de las cosas que ustedes crean que podamos apoyar.

Ing. Esteban Martín Blackaller Rosas:
Continuando con el orden del día pasamos al punto número cuatro que es lectura de acta anterior y acuerdos, dado lo anterior y aprobado por los miembros del Consejo Directivo de SIMAS Monclova-Frontera, pasamos al punto número cinco que es información de actividades del mes de Enero del 2015 presentado por parte de  la Gerencia.

		




	

	






	

	

	

	

	El Sr. Romeo Villarreal Thomae, destacó lo siguiente del área Comercial:  
· Los ingresos del mes de enero fueron de $13,673,000.00 solo agua y drenaje sin IVA
· Los usuarios puntuales aumentaron a 74,020 
· Lo suministrado a través de pipas, su consumo se ha presentado bajo por la temporada de frío.
· Se continúan con las brigadas de Cultura del Agua en las escuelas de Monclova y Frontera.
· De igual forma se continúa atendiendo la invitación a las brigadas de los municipios con el programa SIMAS Contigo. 

Se sometió a aprobación de los miembros del Consejo Directivo la información del área comercial del mes de enero de 2015, siendo aprobada de forma unánime.

El c.p. Jesús Mesón Haro, presentó la siguiente información del área de Administración y Finanzas:  
El Estado de Actividades del mes terminó con un total de ingresos netos de $16,673,000.00, egresos de $14,226,000.00 para obtener un cambio neto en el patrimonio contable de $947,00.00.
Se comentó la afectación por el no pago de aguas residuales por parte de CEAS por lo que se acordó elaborar oficio firmado por ambos alcaldes para entregarlo a CEAS con copia al Gobernador.
En cuanto al Balance se obtuvo un total circulante de $27,704,000.00, un activo fijo de $243,293,000.00, un diferido de $579,000.00 un Pasivo a corto plazo de $15,702,000.00, un contingente de $50,194,000.00, para obtener un total del Pasivo de $65,896,000.00 y un total Patrimonio de $205,680,000.00, obteniendo un total Pasivo y Patrimonio de $271,576,000.00
En cuanto al Flujo de efectivo del mes se obtuvieron un total de ingresos de  $16,087,000.00, egresos de $15,204,000.00, un flujo disponible de $18,796,000.00 para un efectivo al final del periodo de $10,396,000.00

Se sometió a aprobación de los miembros del Consejo Directivo la información del área de Administración y Finanzas del mes de enero de 2015, siendo aprobada de forma unánime.

El Ing. José Abel de Luna Romo, destacó lo siguiente del área Técnica:  
· La producción de la extracción de enero terminó en 3,334,020 m3 
· Aún y cuando el incremento a la extracción no es considerable, el costo de energía eléctrica sí se incrementó considerablemente y esto es debido al programa de sectorización que se lleva a cabo para el suministro en horario diario.
· La eficiencia técnica global terminó en un 54% mientras que en los sectores controlados terminaron en un 74%.
· Presentó status de obras en proceso y terminadas más importantes para el Sistema.

Se sometió a aprobación de los miembros del Consejo Directivo la información del área Técnica del mes de enero de 2015, siendo aprobada de forma unánime.

En Asuntos Generales se presentó la solicitud del Regidor Baltazar Cisneros acerca de hacer extensivo el convenio de los $2,400.00 a usuarios de interés social por lo que se acordó realizar primero una prueba en una sola calle de la Col. El Campanario para ver resultados.

El Sr. Agustín Ramos Pérez comentó sobre la situación que se ha presentado en diferentes calles de la ciudad con problemas de pozos y zanjas por lo que solicitó a SIMAS un macro proyecto de cómo darle solución a ello y un listado de las futuras rupturas de calles por trabajos a realizar por parte del Sistema para una mejor coordinación.
se dió por concluida la Sesión de Consejo a las 11:15 horas.
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