

En el Hotel Fiesta Inn de La ciudad de Monclova, Coahuila de Zaragoza siendo las    9: 10  horas del día Jueves 27 de Septiembre de 2018, se reunieron los C.  Dr. Florencio Siller Linaje, Biólogo Mario Castro Ríos, C. José Briones Martínez, Ing. Lorenzo González Merla, Lic. Ricardo Gutiérrez González. Lic. Orlando Aguilera Mancilla, Lic. Maria del Rosario Martínez Velazquez, Ing. Jesús Alfredo Paredes López, Ing. Blas Daniel López Rodríguez, C.P. Otoniel Farías Galindo, Sr. Julio Alonso Martín Vidal, Ing. Juan de Dios Lozano Verduzco, Lic. Mizael Ibarra Martínez, Lic. Esteban Martin Blackaller Rosas y el C.P. Juan Carlos Terrazas Hernández, todos miembros del Consejo Directivo del SIMAS y por parte del Sistema el Ing. Mario Eduardo Zamudio Miechielsen en su carácter de Gerente así como invitados especiales los señores: Romeo Villarreal Thomae, C.P. Jesús Teodoro Mesón Haro, Ing. José Abel de Luna Romo y el Ing. Ricardo Vázquez Falcón, a efecto de llevar a cabo la Sesión del Consejo Directivo del Sistema Intermunicipal de Aguas y Saneamiento de Monclova y Frontera, Coahuila bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA:
1.- Toma de asistencia a la Sesión del Consejo Directivo.
2.- Bienvenida por el Presidente del Consejo, Dr. Florencio Siller Linaje.
     3.-  Lectura del Orden del día por el Secretario Lic. Orlando Aguilera Mancilla.
4.- Lectura del acta anterior y acuerdos por el Lic. Orlando Aguilera Mancilla.
5.- Informe de actividades correspondiente a los meses de Agosto del 2018, presentado por la Gerencia. 
 Áreas: Comercial, Administración y Finanzas  y Técnica.
6.-Asuntos Generales:
Revisión de Reglamento Interno de SIMAS Monclova-Frontera.

Lic. Orlando Aguilera Mancilla: Buenos días en vista de que contamos con quórum legal para llevar a cabo ésta sesión de consejo, como primer punto dar la bienvenida por parte del alcalde como presidente el Consejo.

Dr. Florencio Siller Linaje: Bienvenidos a todos, agradezco su asistencia y nos ponemos a la orden para que los trabajos que se presentan en esta sesión sean de provecho para la ciudadanía.

Lic. Orlando Aguilera Mancilla: Enseguida daré lectura al acta anterior para  posteriormente continuar con la presentación de actividades de cada área.

El Sr. Romeo Villarreal Thomae, presentó el informe del área Comercial correspondiente al mes de Agosto del 2018:  
El ingreso real de agua y drenaje sin IVA fue de $21,348,000.00con un acumulado al mes de agosto de $150,290,000.00
Se continúa con la distribución de agua en vehículos cisterna
	Se continúan realizando visitas a colonias de Monclova y Frontera para dar una atención más personalizada a sus quejas.

 Se sometió a votación de los miembros del Consejo Directivo la información presentada por el área comercial, la cual fue aprobada de manera unánime.











	El C.P. Jesús Mesón Haro, presentó informe del área de Administración y Finanzas correspondiente al  mes de Agosto del 2018: 

	

	ESTADO DE ACTIVIDADES ACUMULADO AGOSTO 2018
( MILES DE PESOS )



	

	

	





















   






















ESTADO DE ACTIVIDADES COMPARATIVO
AGOSTO  2017 – 2018 ( MILES DE PESOS )



COMPARATIVO INGRESOS
AGOSTO 2017 – 2018 ( MILES DE PESOS )
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ESTADO DE ACTIVIDADES COMPARATIVO
AGOSTO 2018 ( MILES DE PESOS )


ESTADO  DE  FLUJO DE EFECTIVO
AGOSTO 2018 ( MILES DE PESOS )























ESTADO DE SITUACION FINANCIERA  AGOSTO  2018
( MILES DE PESOS )

Se sometió a votación de los miembros del Consejo Directivo el informe de actividades presentado por el área de Administración y Finanzas lo cual fue aprobado de manera unánime.

El Ing. José Abel de Luna Romo, presentó el informe del área Técnica correspondiente al mes de Agosto del 2018:    
El comportamiento de la producción por metros cúbicos del mes fue de 3,301,227. Mientras que el consumo de energía en KWH terminó en 1,887,428.
En cuanto a Obras en proceso:
Reposición de 500.00 m.l. de línea de 8” de diám. para red primaria y construcción de 500.00 m.l. de línea de 4” de diámetro para red secundaria y tomas en Blvd. Harold R. Pape de la Col. 10 de Mayo en Monclova, Coah. 
Reposición de 75.00 m.l. subcolector de 18” y descargas en calle Lucio Blanco col. Miravalle 3 en Monclova, Coah., 
Reposición de 841.30 m.l. de colector de 16” de diámetro y descargas en calle Morelos y Altamirano, Col. Occidental en Cd. Frontera, Coah.

Se sometió a votación de los miembros del Consejo Directivo la información presentada por el área Técnica, la cual fue aprobada de manera unánime.

[bookmark: _GoBack]En Asuntos Generales: Se entregó el Reglamento interno y quedó pendiente su revisión para su autorización para poder publicarse en el Diario Oficial.

Dr. Florencio Siller Linaje: Gracias por el informe y felicidades por los resultados. Si no hay otro punto a tratar se dá por concluida ésta sesión de Consejo.

Habiéndose agotado y resuelto los asuntos contenidos en la Orden del día y no habiendo otra cosa que tratar, siendo las 10:00 horas se da por terminada la presente Sesión del Consejo Directivo, levantando la presente acta y firmándola en esta misma fecha como constancia los que en ella intervinieron.
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